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Bátorság, igazságosság,
biztonság

Az MSZP megállapításait hangoztatta Földesi Zoltán, a nagyob-
bik kormánypárt megyei listás képviselõje, midõn arra kértük,
hogy a Magyar Köztársaság 2006-os költségvetésérõl beszélges-
sünk.

– Ez a költségvetés más logikával készült, mint
a ciklus eddigi költségvetései, nincsenek benne elõ-
jogok, s a számok mögött karakteres társadalom-
politika áll, a bátorság, igazságosság, biztonság je-
gyében – szögezte le Földesi Zoltán az elején. Bá-
tor, mert nem választási költségvetés, bár válasz-
tási év az idei. Többet ad az embereknek, keve-
sebbet költ a bürokráciára. Igazságos, mert az adó-
rendszer változtatásaival, a családtámogatások át-

alakításával a nehezebb sorban élõket támogatja. Biztonságos, mert
árstabilitást nyújt – az elmúlt húsz évben nem volt 2% közelében az
infláció, ahogy az 2006-ban várható –, a bérek a nyugdíjak tekinteté-
ben reálnövekedést tesz lehetõvé. Mindezek mellett azt a közös célt
jelöli ki a költségvetés, hogy a mienk legyen Kelet-Európa legerõ-
sebb gazdasága, s a kormány elszánt a közös értékek megvédésében.

– A költségvetés készítésének idõszakában azért mintha érzõdött
volna a választások közeledte, sok területen „puhultak” az elõzete-
sen megfogalmazott elhatározások.

– Nagyon nehéz a belpolitikai elvárásoknak, és a nemzetközi kö-
vetelményeknek is megfelelni, úgy, hogy az egyensúly se boruljon
fel. Ezért aztán a költségvetés készítése a kormánypárti frakciókban
mindig nagyobb feszültséget okoz, mint az ellenzéki frakcióban. Mi
is látjuk ugyanis az önkormányzatoknál, az oktatásban és más terüle-
teken is a feszültségeket, de ezekkel együtt kell a költségvetést össze-
állítani, a problémákat megoldani. Magyarországon az elmúlt 16 év-
ben rendre elmaradt az államháztartási reform – 2005-ben, a kormány
megbízásából, Sárközy Tamás professzor vezetésével elkészítették,
és letették az asztalra a reform tervezetét –, de bárki alakít 2006-ban
kormányt, elengedhetetlen, hogy megkezdje ezt az átalakítást.

– Milyen konkrét elemeit emelné ki a 2006-os költségvetésnek?
– Mindenek elõtt az ÁFA-csökkentését, ami biztos, hogy a háztar-

tások nagy többségének érezhetõ módon fog könnyebbséget jelente-
ni. A béremelések és nyugdíjemelések az inflációt meghaladják, je-
lentõsen nõtt a minimálbér is. Az alanyi jogon járó, három elem össze-
vonásával létrehozott családi pótlék magasabb összeggel, s egysze-
rûbben jut el a családokhoz. Kétségtelen, hogy van az új rendszerben
kétszázaléknyi olyan család, amelyik a korábbihoz képest veszít, de
az összes többi nyertese lesz az új támogatási rendszernek. A szemé-
lyi jövedelemadó felsõ kulcsa is csökken, 38-ról 36 százalékra, ezál-
tal is több pénz marad a munkavállalóknál. Folytatódnak az infrast-
rukturális beruházások, épülnek az autópályák, felzárkóznak a hátrá-
nyosabb térségek.

– Ha már itt tartunk, vannak-e a 2006-os költségvetésben Békés
megye felzárkóztatására források?

– Békés megyében, a 2005-ös kihelyezett kormányülésnek is kö-
szönhetõen, tavaly 63 milliárd forint külsõ forrás érkezett. Megépült
a Gyulát elkerülõ út, idén befejezõdik a Békéscsabát elkerülõ sza-
kasz, a 44-es gyorsforgalmi várhatóan a 2007-2013-as uniós költség-
vetési ciklusban tud elkészülni. Az elõzõ ciklus látványos fejlesztése
volt a tiszaugi híd megépítése, a mostani ciklusban kevésbé látvá-
nyos folyamat zajlik, a gyorsforgalmi elõkészítése és tervezése.

– Végezetül Szarvas városának várható kilátásairól kérdezném a
központi költségvetés tükrében.

– Az önkormányzatok, így Szarvas Város Önkormányzatának költ-
ségvetési pozíciói sem romlanak reálértékben 2006-ban. Ennek elle-
nére a közszféra béremelése és számos más dolog miatt, ebben az
esztendõben is „passzos” lesz a város költségvetése. A feladatellá-
tást, mint mindig, most is biztosítja, az ésszerûsítésekben, a még raci-
onálisabb mûködés megoldásában a mindenkori szarvasi testületek
megtalálták az összhangot, biztos, hogy ez így lesz a jövõben is. Amit
sokszor – most is – hangoztatok: az egységes államháztartási szemlé-
let, az önkormányzatok elavult finanszírozási rendszere okozza a gon-
dokat, ennek megoldása nem egyszerû feladat, és a parlamenti pártok
konszenzusa kell hozzá, az államháztartási reform részeként a követ-
kezõ parlamenti ciklus feltétlenül megoldandó feladatai közé tarto-
zik ez is.                          T.L.

A GALLICOOP Rt.
(Szarvas, Ipartelep 531/1.)

Felsõfokú személyügyi szervezõ végzettséggel

bér- és munkaügyi elõadói munkakörbe
munkatársat keres

Szakterületen szerzett gyakorlat elõnyt jelent.

Pályázatokat 2006. január 25-ig kérjük eljuttatni a
GALLICOOP Rt. Titkárságára.

Fogadóórák
Tisztelt szarvasi lakosok!

Domokos László vagyok, Szarvas város országgyûlési képviselõ-
je.2006. január 20-án, pénteken, 10.00 órától 11.00 óráig Szar-
vason, a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:
Domokos László

Tisztelt csabacsüdi lakosok!
Domokos László vagyok, Csabacsüd országgyûlési képviselõje.
2006. január 18-án, szerdán, 12.00 órától 13.00-áig
Csabacsüdön, a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:
 Domokos László

Meghívó
Ezúton tisztelettel és szeretettel meghívom Önt és kedves

családját, ismerõseit
az Endrõdi Gazdakörrel és a Kereszténydemokrata
Szövetséggel közösen szervezett fórumunkra, ahol

Dr. Turi-Kovács Béla országgyûlési képviselõ,
a Kisgazda Polgári Egyesület országos elnöke és

Dr. Latorcai János országgyûlési képviselõ,
a KDNP Országos Választmányának elnöke

tart elõadást
Kereszténydemokraták és kisgazdák a Szövetségért

címmel.
Utána hozzászólások és kötetlen beszélgetés.

Idõpont: 2006. január 20. (péntek), 18 óra
Helyszín: Déryné Mûvelõdési Ház Gyomaendrõd, Blaha L. u. 21.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklõdõt!
Tisztelettel:

Domokos László Szarvas, Gyomaendrõd,
Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya,

Kardos, Kondoros, Örménykút
országgyûlési képviselõje

Köszöntõ
A Magyar Kúltúra Napján õszinte tisztelettel köszöntöm a vá-

ros közmûvelõdésének valamennyi dolgozóját.
Szarvas város mûvészeti élete mindig is magas színvonalú volt,

hisz voltak tehetségeink, akik gazdagították a magyar és az euró-
pai kultúrát.

A kultúra mai képviselõi, intézményeink munkatársai, ma is
mindent szakavatottan megtesznek azért, hogy a kor színvonalán
megfeleljünk e komoly örökségnek, gazdagodjon a ma embere,
általa.

Felelõsségteljes munkájukhoz sok sikert, mai mûvészeinknek
további remek alkotást, zenemûvet, írást, mûveket.

Õszinte tisztelettel:
Földesi zoltán, az MSZP országgyûlési képviselõje,

a Mûvelõdési és Oktatási Bizottság elnöke


